

## Pressemitteilung

Würzburg, 05.07.2024

Sparkasse Mainfranken Würzburg legt frühzeitig Nachfolge im Vorstand fest

Der Verwaltungsrat der Sparkasse Mainfranken Würzburg hat über die Nachfolge des Vorstandsmitgliedes Jürgen Wagenländer entschieden, der im Sommer 2025 seinen Ruhestand antritt.

Shakib Ahmed wird zum 1. August 2025 zum Vorstandsmitglied der Sparkasse Mainfranken Würzburg bestellt. Als Sohn indischer Einwanderer wurde er in Rheinland-Pfalz geboren und hat in verschiedenen Ländern gelebt. Seine berufliche Laufbahn absolvierte er in der Sparkassen-Finanzgruppe, wo er sowohl seine Ausbildung als auch ein Studium an der Sparkassen-Hochschule in Bonn als Master of Business Administration abgeschlossen hat.

Nach Stationen im Kreditsekretariat der Kreissparkasse Birkenfeld in Idar-Oberstein wechselte er als Verbandsprüfer zum Sparkassenverband Rheinland-Pfalz. Im Anschluss übernahm er die Bereichsdirektion für die Marktfolge in der Sparkasse Lörrach-Rheinfelden. Seit 2022 ist er dort zudem als stellvertretendes Vorstandsmitglied tätig. Ehrenamtlich koordiniert er u.a. Projekte der Sparkassenstiftung für internationale Kooperationen.

Als Vorstandsmitglied bei der Sparkasse Mainfranken Würzburg wird er ab August 2025 die Marktfolge (Kreditsachbearbeitung), Betriebsorganisation, Gesamtbanksteuerung, Revision, Compliance sowie das Tochterunternehmen Mainactio (Zahlungsverkehr) verantworten. Gemeinsam mit Bernd Fröhlich (Vorstandsvorsitzender) und Jochen Schönleber wird Shakib Ahmed das künftige Vorstands-Trio der Sparkasse Mainfranken Würzburg bilden.

Im Bild: Shakib Ahmed (Vorstandsmitglied der Sparkasse

Mainfranken Würzburg ab 01.08.2025)

Telefon: 09 31/38 2 - 67 00

presse@sparkasse-mainfranken.de

Bildquelle: Shakib Ahmed privat

Ihr Ansprechpartner: